ACTA 9.
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO

EN HUEHUETLAN, S.L.P., SIENDO LAS 16:30 HORAS, DEL DIA 09 DE ENERO DEL AÑO 2019. SE REUNIERON LOS C.C. JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. PABLO ABEL MARTINEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; C. VIRGINIA MARTINEZ ESPINOSA, REGIDORA DE MAYORIA RELATIVA; C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZALEZ, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACION PROPORCIONAL; C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA, SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACION PROPORCIONAL; C. DANIEL ENRIQUE ENRIQUEZ ESPINOZA, TERCER REGIDOR DE REPRESENTACION PROPORCIONAL; C. JANETH HERNANDEZ SONI, CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACION PROPORCIONAL; C. ARNULFA HERNANDEZ RAMIREZ, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACION PROPORCIONAL; EN LA SALA DE CABILDOS  CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR SESION ORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 21, DE LA LEY ORGANICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI, SE PROCEDE A INICIAR LA SESION ORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1. PASE DE LISTA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
4. APROBACIÓN, EN SU CASO, AUTORIZACIÓN PARA OTORGAR PERSONALIDAD JURÍDICA A LOS LIC. ALBERTO ROJO ZAVALETA, LIC. RODOLFO REYES MORALES, LIC. ANA GABRIELA GAMEZ PEREZ. 
5. ASUNTOS GENERALES.
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO.
PUNTO NÚMERO DOS. HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESION ORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:35 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MARQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR.
UNA VEZ LEIDA, SE SOMETE A CONSIDERACION DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: EN ESTE PUNTO, TOMA LA PALABRA EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DA A CONOCER QUE EL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLAN, S.L.P. ACTUALMENTE ENFRENTA UN GRAN NÚMERO DE DEMANDAS LABORALES, CIVILES Y MERCANTILES, Y ANTE ESTA SITUACIÓN, SOLICITA AL H. CABILDO SU AUTORIZACIÓN PARA DAR LA PERSONALIDAD JURÍDICA A LOS LICENCIADOS ALBERTO ROJO ZAVALETA, LIC. RODOLFO REYES MORALES, LIC. ANA GABRIELA GÁMEZ PÉREZ, QUIENES FORMAN PARTE DEL GRUPO CORPORATIVO FACTUM SERVICIOS S.C., PARA QUE CON SU APOYO PUEDA PROTEGER LOS INTERESES DEL AYUNTAMIENTO DE UNA MANERA MÁS EFECTIVA ANTE LAS INSTANCIAS CORRESPONDIENTES Y HACIENDO DEL CONOCIMIENTO QUE ACTUARÁ EN CONJUNTO CON EL SÍNDICO MUNICIPAL PABLO ABEL MARTÍNEZ. 
UNA VEZ PRESENTADA, SE ANALIZA DEBIDAMENTE.  LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD, POR LO QUE EL ACUERDO TOMADO EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 10 DE DICIEMBRE DE 2018, QUEDA SIN EFECTO.
PUNTO NÚMERO CINCO: (ASUNTOS GENERALES) EN ESTE PUNTO EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, PREGUNTA SI HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, LO QUE RESPONDE QUE NO, POR LO TANTO, PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PUNTO NÚMERO SEIS: NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDIOS TOMADOS SIENDO LAS 16:50 HRS. DEL DIA 09 DE ENERO DEL 2019 Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
“SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCION”
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
C. JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES
RUBRICA
	C. PABLO ABEL MARTINEZ
SÍNDICO MUNICIPAL
RUBRICA

	C. VIRGINIA MARTINEZ ESPINOSA
REGIDORA DE MAYORIA RELATIVA
RUBRICA


	C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZALEZ

PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACION PROPORCIONAL

RUBRICA

	C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA

SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACION PROPORCIONAL

RUBRICA


	C. DANIEL ENRIQUE ENRIQUEZ ESPINOZA

TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
RUBRICA

	C. JANETH HERNANDEZ SONI

CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACION PROPORCIONAL

RUBRICA


	C. ARNULFA HERNANDEZ RAMIREZ

QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL

RUBRICA



LIC. CARLO VINICIO ROSA MARQUEZ,

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO

HUEHUETLÁN, S.L.P.
RUBRICA
